I очная олимпиада. Школьный лагерь «Дьо5ур» - 2005.

1. Книга стоит целое число копеек. Сколько стоит эта книга, если 10 книг дороже 11 рублей, а 9 книг – дешевле 10 рублей.
2. Найдите все пары натуральных чисел: х2 – у2= 91.
3. В коробке лежит 120 цветных карандашей: 35 красных, 23 зеленых, 14 желтых, 26 синих, 11 коричневых и 11 черных. Какое наименьшее число карандашей надо взять из коробки в темноте, чтобы среди них определенно оказалось не менее 18 карандашей одного цвета.
4. Найти углы равнобедренного треугольника, если известно, что найдется прямая, проходящая через вершину угла при основании, делящая исходный треугольник на два равнобедренных.
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ЗМШ «Дьо5ур» - 2004
1. Учительница записала на доске три положительных вещественных числа и велела Диме одно из них уменьшить на 3%, другое уменьшить на 4 %, а третье увеличить на 5 %. Результаты Дима записал в тетради. Оказалось, что в Диминой тетради записаны те же числа, что и на доске (возможно в другом порядке). Докажите, что Дима ошибся.
2. Можно ли расставить в клетках таблицы 5х8 цифры 1 и 3 так, чтобы в каждой строке и в каждом столбце сумма чисел делилась на 7?

3. Можно ли на прямой отметить точки А, В, С, Д, Е так, чтобы расстояния между ними в сантиметрах оказались равны: АВ=6, ВС=7, СД= 10, ДЕ=9, АЕ=12? Если да – приведите пример, если нет – объясните, почему нельзя.

4. Даны действительные числа x, y, z. Докажите, что одно из чисел x2 + 2xy + z2, z2 + 2zx + y2  неотрицательно.

5. Дан клетчатый прямоугольник 1х1000. Двое играют в следующую игру. Ходят по очереди. За один ход играющий может покрасить клетки какого-то прямоугольника 1х1, 1х3 или 1х5 клеток (два раза красить одну и ту же клетку нельзя). Проигрывает тот, кто не может сделать ход. Кто из игроков может обеспечить себе победу независимо от игры соперника?
6. Даны две окружности. Первая из них вписана в треугольник АВС, вторая касается стороны АС и продолжений сторон АВ и ВС. Известно, что эти окружности касаются друг друга. Докажите, что треугольник АВС – равнобедренный.

7. Костя задумал натуральное число, нашел его делитель, прибавил к этому делителю 10, полученное число умножил на 3 и результат вычел из задуманного числа. Получилось 1. Какое число задумал Костя?

8. В классе учится 35 школьников, они изучают 10 предметов. После выставления годовых оценок оказалось, что средний балл по каждому предмету больше 
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. Докажите, что хотя бы 5 школьников закончили го. без двоек и единиц. 

9. В выпуклом четырехугольнике, описанном около окружности, произведение противоположных сторон равны. Угол между стороной  и одной из диагоналей равен 200. Найдите угол между той стороной и другой диагональю.
10. Докажите, что если 
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11. Докажите  для положительных a, b, c, d неравенство 
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12. Точки К и L – середины сторон АВ и ВС четырехугольник АВСД. На стороне СД выбрана такая точка М, что СМ : МД = 2 : 1. Известно, что ДК ||ВМ и АL || СД. Докажите, что четырехугольник АВСД – трапеция.

13. Дан параллелограмм АВСД. К – середина стороны ВС,  М – середина СД. Найдите АД, если АК=6, АМ=3, <КАМ=600.
Матбой среди 5-9 классов. Лагерь Дьо5ур – 2003.

1. 10 часов назад от начала суток прошло столько же времени, сколько останется до конца суток через 2 часа. Который сейчас час?

2. Жители города Миф делятся на рыцарей, которые всегда говорят правду и лжецов, которые всегда лгут. Однажды 15 жителей этого города встали в круг и каждый  из них заявил, что один из его соседей – рыцарь, а другой лжец. Сколько рыцарей и сколько лжецов могло быть среди этих 15 человек?

3. Вова утверждал, что в этом году будет месяц с пятью воскресеньями и пятью средами. Прав ли он?

4. Лиса Алиса предложила Буратино: «Всякий раз, как перейдешь этот волшебный мост, твои деньги удвоятся. За это ты, перейдя мост будешь отдать мне 24 монеты». Трижды Буратино перешел этот мост – и остался без денег. Сколько монет было у него первоначально?

5. Сколькими способами можно выложить в ряд красный, черный, синий и зеленый кубики?

6. При каких n число 
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 делится на 7?

7. Вчера число учеников, присутствовавших в классе, было в 8 раз больше числа отсутствующих. Сегодня не пришли еще два ученика, и оказалось, что отсутствует 20% от числа учеников, присутствующих в классе. Сколько всего учеников в классе?

8. 36 деревьев посажены квадратом 6х6. Какое наибольшее число деревьев можно спилить так, чтобы стоя на любом пеньке, не видеть любой другой пенек? Все деревья имеют одинаковую толщину.

9. Решите уравнение: 
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10. Сколько раз в сутки совпадают часовая и минутная стрелки?

Матбой среди 5-9 классов. Лагерь Дьо5ур – 2003.

1. 10 часов назад от начала суток прошло столько же времени, сколько останется до конца суток через 2 часа. Который сейчас час?

2. Жители города Миф делятся на рыцарей, которые всегда говорят правду и лжецов, которые всегда лгут. Однажды 15 жителей этого города встали в круг и каждый  из них заявил, что один из его соседей – рыцарь, а другой лжец. Сколько рыцарей и сколько лжецов могло быть среди этих 15 человек?

3. Вова утверждал, что в этом году будет месяц с пятью воскресеньями и пятью средами. Прав ли он?

4. Лиса Алиса предложила Буратино: «Всякий раз, как перейдешь этот волшебный мост, твои деньги удвоятся. За это ты, перейдя мост будешь отдать мне 24 монеты». Трижды Буратино перешел этот мост – и остался без денег. Сколько монет было у него первоначально?

5. Сколькими способами можно выложить в ряд красный, черный, синий и зеленый кубики?

6. При каких n число 
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7. Вчера число учеников, присутствовавших в классе, было в 8 раз больше числа отсутствующих. Сегодня не пришли еще два ученика, и оказалось, что отсутствует 20% от числа учеников, присутствующих в классе. Сколько всего учеников в классе?

8. 36 деревьев посажены квадратом 6х6. Какое наибольшее число деревьев можно спилить так, чтобы стоя на любом пеньке, не видеть любой другой пенек? Все деревья имеют одинаковую толщину.

9. Решите уравнение: 
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10. Сколько раз в сутки совпадают часовая и минутная стрелки?

Матбой среди 5-9 классов.I тур.  Лагерь Дьо5ур – 2003.

1. 5 бырааттыылар нэ´илиэстибэлэрин 3 дьиэни µллэстибиттэр. Харчытыгар барыларыгар тэ² буоларын курдук маннык гыммыттар:  3 улахаттар 1-дии дьиэни ылбыттар, онтон 2 кыра±а биирдиилэригэр 800 солк. биэриттэр. 1 дьиэ сыаната т³´³нµй?
2. В шахматном турнире, по круговой системе участвовали 7 человек. Известно, что Ваня сыграл 6 партий, Толя – 5 игр, Леша и Дима – по 3 игры, Семен – 2 игры, Илья – 2 игры, Женя – 1 игру. С кем сыграл Леша?

3. Дан кирпич массой 2 кг. Отрезали 
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 от длины, ширины и высоты. Найдите массу полученного кирпича.

4. Ребуhу суоттаа:  


* 2 4

   * 7






* 6 8






      * * * *





      * * * * 8

5. В ряд расположены 5 монет. Средняя лежит вверх орлом, остальные – решкой. За один ход разрешается перевернуть любые три рядом лежащие монеты. Можно ли добиться, чтобы все монеты лежали вверх орлом?

6. Найдите все натуральные корни уравнения: х2 – у2 = 51.

7. Найдите p и q, если точка А(1; -2) является вершиной параболы y=x2 + px + q.

8. Имея 5 л и 7 л посуды. Как из озера набрать 6 л воды?


9. [image: image11.wmf] 
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10. Хорда окружности равна 10 см. Через один конец хорды проведена  касательная к окружности, а через другой конец – секущая параллельная касательной. Определить радиус окружности, если внутренний отрезок секущей равен 12 см.

Тренировочные задачи.
1. Выписали все натуральные числа от 1 до 1999 без промежутков, получилось огромное число 123…19981999. Сколько раз в записи этого числа повторяется каждая цифра от 0 до 9? (все, кроме 0 и 1 по 600 раз, «0» - 489, «1» - 1600 раз).

2. Длина сторон остроугольного треугольника последовательные натуральные числа. Доказать, что высота, опущенная на среднюю по величине сторону, делит её на отрезки, разность которых равна 4. 

3. Какое максимальное количество 12%-го раствора кислоты можно получить, имея по 1 литру 5%-го,10%-го и 15-го растворов?

4. Какое число больше: 1997199719972 или 199719971996 · 199719971998?

5. Существует ли выпуклый 1998-угольник, все углы которого выражаются целым числом градусов?

6. Существует ли десятизначное число, делящееся на 11, в записи которого использованы все цифры от 0 до 9?
7. По кругу написано 20 чисел, каждое из которых равно сумме двух своих соседей. Доказать, что сумма всех чисел равна 0.

8. Существует ли выпуклый многоугольник, который не имеет ни оси симметрии, ни центра симметрии, но который переходит в себя при повороте вокруг некоторой точки на некоторый угол, меньше 1800?

9. В выпуклом семиугольнике проведите как можно больше диагоналей так, чтобы никакие три из них не были сторонами одного треугольника, вершины которого находятся в вершинах исходного семиугольника.

10. Приведите пример натурального числа, которое делится на 30 и  имеет ровно 105 различных натуральных делителей, включая 1 и само число.

11. В письменности антиподов числа тоже записываются знаками 0, …, 9, н при этом каждая из цифр имеет у них и у нас разные значения. Оказалось, что у антиподов тоже верны равенства 5 · 8 + 7 + 1 = 48;  2 · 2 · 6 = 24; 5 · 6 = 30. Как продолжить равенство 23 = … грамотный антипод? Что означает у антиподов цифра 9?

12. Существует ли выпуклый четырехугольник, который можно разрезать по прямой на две части одинаковой величины и формы, но ни диагональ, ни прямая, проходящая через середины противоположных сторон, не делит его на две равные части?  

13. Вчера число учеников, присутствующих в классе, было в восемь раз больше числа отсутствующих. Сегодня не пришли еще два ученика, и оказалось, что отсутствуют 20% от числа учеников, присутствующих в классе. Сколько всего учеников в классе?

14. Можно ли расставить по кругу числа 1, 2, …, 9 так, чтобы у каждого из них сумма соседних с ним чисел делилась на 3?

15. На столе лежат в ряд четыре фигуры: треугольник, ромб, квадрат и круг. Цвета этих фигур: зеленый, желтый, красный и синий. В каком порядке лежат эти фигуры и каков цвет каждой из них, если фигура красного цвета  лежит между зеленой и синей, справа от желтой фигуры лежит ромб, круг лежит правее треугольника и ромба, причем треугольник лежит не с краю, и, наконец, фигура синего цвета не лежит рядом с фигурой желтого цвета?

16. Докажите, что каждое натуральное число можно представить как результат деления квадрата натурального числа на куб натурального числа.

17. Существуют ли целые числа а, в, с для которых (3а-в)(3в-с)(3с-а)=5005.

Улусная олимпиада – 2004.
1. Сколько четырехзначных чисел можно составить из цифр 0, 1, 2, 3, 4, 5 если цифры могут повторяться?

2. Докажите, что при положительных х и у (х≠у) верно неравенство: 
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3. Покупатель взял у продавца товара на 10 евро и дал 25 евро. У продавца не нашлось сдачи, и он разменял деньги у соседа. Когда они расплатились, и покупатель ушел, сосед обнаружил, что 25 евро – фальшивые. Продавец вернул соседу 25 евро и задумался. Какой убыток понес продавец?

4. За весну Обломов сбавил в весе 25%, за осень похудел на 10%, а за зиму прибавил 10%. Похудел он или поправился за год?

5. Из некоторого четырехзначного числа вычитают число, составленное из тех же цифр, но расположенных в обратном порядке. Может ли получиться число 2004?

6. На плоскости расположены точки А, В, С, Д, причем никакие три из них не лежат на одной прямой. Как найти точку М такую, что сумма расстояний от М до этих 4 точек наименьшая?

7. Разрежьте квадрат на восемь остроугольных треугольников.

Республиканское тестирование «Дьо5ур» - 2004.
1. Расставьте по кругу 6 различных чисел так, чтобы каждое из них равнялось произведению двух соседних.

2. Из произведения всех натуральных чисел от 1 до 1812 вычеркнули все числа, делящиеся на 5. Какой цифрой будет оканчиваться произведение оставшихся чисел.

3. При делении некоторого числа на 13 и 15 получились одинаковые частные, но первое было с остатком 8, а второе деление без остатка. Найти это число.

4. В 6 часов стрелки часов направлены в противоположные стороны и лежат на одной прямой. Через сколько времени это снова произойдет?

5. В классе, где учится хулиган Вася, 30 человек. Вася сделал в диктанте 13 ошибок, а остальные – меньше. Докажите, что какие – то три Васиных одноклассника сделали поровну ошибок.

6. Даны четыре одинаковых по виду шара массой 101 г, 102 г, 103 г и 104 г, а также чашечные весы со стрелкой, на которых можно взвесить произвольный груз. Сделав два взвешивания, определите массу каждого шара.

7. Длина высоты АВ прямоугольной трапеции АВСД равна сумме длин оснований АД и ВС. Докажите, что биссектриса угла АВС делит сторону СД пополам.

Республиканское тестирование «Дьо5ур» - 2001.

1. На двух полках 25 книг. На одной из них на 3 книги больше, чем на другой. Сколько книг на каждой полке?
2. Существуют ли два последовательных шестизначных числа, суммы цифр которых делятся на 72. Ответ обосновать.

3. В таблице 3 х 3 расставлены числа. Произведение чисел в каждой строке и в каждом столбце равно 1, а произведение чисел в любом квадрате 2 х 2 равно 2. Какое число стоит в центре?

4. На доске написаны несколько плюсов и несколько минусов. Разрешается стереть два знака и написать вместо них один : вместо ++ или - - пишут +, а вместо +- пишут -. Докажите, что  знак, который останется последним, не зависит от результатов стирания.

5. Имеются 17 карточек. На них написали числа от 1 до 17. Затем карточки перевернули и на их обратных сторонах также написали числа от 1 до 17. Числа на каждой карточке сложили и все такие суммы перемножили. Докажите, что результат нечётен.

6. В классе, где учится хулиган Вася, 30 человек. Вася сделал в диктанте 13 ошибок, а остальные – меньше. Докажите, что какие – то три Васиных одноклассника сделали поровну ошибок.

7. В треугольнике АВС проведена медиана ВД. Точки Е и F делят медиану на три равных отрезка BE=EF=FD. Известно, что АВ = 1 и AF = АД. Найдите длину отрезка СЕ.
Российская олимпиада школьников. III этап, 1996 год. 
1. Сколько существует четырехзначных чисел, не делящихся на 1000, у которых первая и последняя цифры четны?

2. Восставите пример на умножение натуральных чисел, если известно, что сумма цифр у обоих сомножителей одинакова.

* * * 1

      2 *


         * * 3 * *

         * 4 * *      

                    5 * * * *

1. Круглый торт весом 1 кг разрезан на части тремя прямолинейными разрезами. Известно, что два из этих разрезов проходят через центр торта, а третий не проходит. Докажите, что вес по крайней мере одной из получившихся частей составляет не менее 
[image: image15.wmf]6
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 кг.

2. Дана полоска клетчатой бумаги длиной в 100 клеток. Двое играли по очереди красят клетки в черный цвет, причем первый всегда красит четыре подряд стоящие клетки, а  второй – три подряд стоящие. Уже покрашенную клетку второй раз красить нельзя. Проигрывает тот, кто не может сделать очередной ход. Кто выигрывает при правильной игре: первый или второй?

III очная олимпиада. Верхневилюйский лагерь «Дьо5ур» - 2003.
1. Дана гомотетия с коэффициентом к=2 переводящий треугольник АВС в треугольник А1В1С1. Построить треугольник А1В1С1.

2. Построить треугольник по двум сторонам и медиане, проведенной к одной из этих сторон.

3. Угол при вершине равнобедренного треугольника равен 360. Доказать, что одна из биссектрис этого треугольника делит данный треугольник на два равнобедренных треугольников.

4. Найти четыре последовательных числа, произведение которых равно 1680.

5. Найти последнюю цифру 1818 – 1717.

6. Решить уравнение: 6ах2 + 4ах – 9х – 6 = 0.

7. Решить уравнение: 
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8. Решите сквэрворд:
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9. Прямоугольный участок земли обнесен забором, длина которого 40 м. Площадь участка 96 м2. Найти дины сторон участка.
Кустовая олимпиада – 2002.
1. В классе 12 человек. Требуется выбрать старосту, санитара, а также редактора стенной газеты. Сколькими способами можно это сделать?

2. Пончик закусывал в придорожном кафе, когда мимо него прошел автобус. Через три плюшки мимо Пончика проехал мотоцикл, а еще через три – автомобиль. Мимо Сиропчика, который закусывал в другом кафе у того же шоссе, они проехали в таком порядке, через 3 плюшки автомобиль и еще через 3 – мотоцикл. Скорость автомобиля равна 60 км/ч, мотоцикла – 30 км/ч. Чему равна скорость автобуса, если Пончик и Сиропчик поглощают плюшки с одной и той же одинаковой скоростью?

3. Дана доска 19 х 19 клеток. На каждой клетке поставлено по чашке. Можно ли переставить шашки, так, чтобы каждая шашка оказалась на соседней клетке (по горизонтали или по вертикали, но не по диагонали).

4. Расположите 12 точек в 7 рядов по 4 точки в каждом ряду.

5. Число х таково, что 15% от него 33% от него положительное число. Каково наименьшее число х (необязательно целое) с таким свойством.
6. В четырехугольнике АВСД продолжения сторон АВ и СД пересекаются под углом 200. Продолжения противоположных сторон ВС и АД также пересекаются под углом 200. Докажите, что два угла в этом четырехугольнике равны, а два других отличаются на 400.

Матбой. Региональный лагерь «Дьо5ур» - 1995.
1. Доказать, что 
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2. Найти все трехзначные числа, делящиеся на 11, у которых сумма цифр равна 25.

3. В треугольнике АВС с площадью 24 см2, на стороне АВ взята точка Д так, чтобы АД=ВД; на стоне ВС – точка Е так, чтобы ЕВ = 2 ЕС, и, наконец, на стороне АС – точка М так, чтобы МС = 3 АМ. Найти площадь четырехугольника АМЕД.
4. Сумма квадратов корней уравнения х2 + рх + 1 = 0 равна 254. Найти р.

5. Сколько существует четырехзначных чисел, записанных только нечетными цифрами.

6. Если между цифрами двузначного числа вписать это же число, то полученное четырехзначное число будет в 77 раз больше искомого. Найти это число.

7. Вычислить: 
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8. Продолжить числовой ряд: 15, 12, 53, 28, 40, … до 8-го числа.

9. Найти площадь трапеции, изображенной на рисунке.



[image: image19]
10. Первая труба наполняет бассейн за половину того времени, за которое вторая труба наполняет 
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 этого бассейна. Вторая труба отдельно наполняет бассейн на 6 ч дольше, чем одна первая труба. Сколько времени наполняет бассейн каждая труба в отдельности?
Улусная олимпиада – 1992.
1. На сколько процентов увеличится площадь прямоугольника, если длину прямоугольника увеличить на 20%, а ширину на 10%?

2. В корзине лежат яблоки двух сортов. Наугад берут из корзины несколько яблок. Какое наименьшее число яблок нужно взять, чтобы среди них оказались хотя бы два яблока одного сорта.

3. На рисунке АВСД – квадрат, CF = FD = AB. Найдите < AFD. 


[image: image21]
4. Найдите среди чисел 777 + 1, 777 + 2, 777 + 3, 777 + 4, те, которые делятся на 5.
5. Какое из  чисел 2222, 2222, 2222, 
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 наибольшее?
Кустовая олимпиада – 2003.
1. Даны два положительных числа. Одно из них увеличили на 1%, другое на 4%. Могла их сумма увеличиться на 3%?

2. Решите уравнение: |х - 2003| + |2003 - х| = 2004.

3. в классе послушных девочек столько же, сколько непослушных мальчиков. Кого в классе больше: послушных детей или мальчиков? (Объясните, как вы рассуждали).

4. Показать, что при всяком нечётном р число вида р4 + 7 (7 + 2р2) делится на 64.

5. Найдите сумму внутренних углов произвольной пятиконечной звезды:


[image: image23]
6. Расстояние между деревьями А и В по шоссе 3 км. В А – 100 школьников, в В – 50 школьников. На каком расстоянии от А надо построить школу, чтобы общее расстояние, которое придётся пройти всем 150 школьникам была наименьшей?
Заочная олимпиада общества «Дьо5ур».
1. Найти все трехзначные числа, делящиеся на 9, если известно, что первая цифра больше второй на 2, а вторая меньше третьей на 1.

2. В равнобедренном треугольнике АВС (АВ=ВС) угол между высотами, опущенными из вершин А и В равен 1100. Найти углы треугольника АВС.

3. Трактор может скосить 5 га луга, а убрать скошенного луга может за день 7 га. Может ли  трактор за день скосить, а затем убрать 3 га луга. Ответ обосновать.

4. Проставьте вместо букв цифры таким образом, чтобы квадрат стал магическим. (сумма чисел, стоящих по горизонталям, вертикалям и двум диагоналям одинакова). 
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5. В прямоугольном треугольнике один катет на 3 см больше второго и 3 см меньше гипотенузы. Найти площадь треугольника.

6. Нарисовать на плоскости замкнутую ломаную из шести звеньев так, чтобы каждое звено пересекалось только с одним.

7. Сократить дробь 
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8. На столе стоят семь коробок. Средняя коробочка пустая, а в остальных шести коробочках лежит по две монеты: снизу – пятак, сверху – «двушка». Разрешается перекладывать по одной монете в соседнюю коробочку, но нельзя пятак класть на «двушку». Кроме того, в пятой коробочке не должно оказываться более трех монет, а в остальных более двух. Можно ли переложить монеты так, чтобы а) в первых трех коробочках лежало по две «двушки», а в последних трех – по два пятака; б) в первых трех коробочках лежало по два пятака, а в последних трех – по две «двушки».

9. Можно ли все десять цифр расставить по окружности так, чтобы сумма любых трех из них, идущих подряд, не превышала: а) 13; б) 14; в) 15?

10. Можно ли раскрасить квадратную сетку размером n x n (n = 3; 4; 5) в шесть цветов так, чтобы в любом прямоугольнике 2 х 3 содержались бы клетки всех шести цветов? 
Сколькими различными путями мышка доберется до сыра?
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